Alumnos de los IES Juan García Valdemora, Newton Salas y Liceo Caracense  se enfrentan a los niveles intermedios de los exámenes de Cambridge
El centro examinador Cambridge MB ha realizado la parte oral de las pruebas a casi un centenar de alumnos entre los tres institutos

Es una de las ventajas del National Schools Proyect, acuerdo firmado entre la JCCM y la Universidad de Cambridge, al que se han adscrito estos tres centros educativos
El servicio gratuito de simulacro de examen que ofrece el centro examinador Cambridge MB ha sido muy bien acogido entre la mayoría de los institutos de la provincia de Guadalajara que han firmado el National Schools Proyect. En los últimos diez días, ya que marzo es el último mes disponible para hacer los simulacros, han sido tres los institutos de la provincia que han llevado a cabo los ensayos en los niveles intermedios de inglés según el Marco Común Europeo de Referencia para las Lenguas.

El viernes 20 de marzo, 30 alumnos del IES Newton Salas de Villanueva de la Torre probaron suerte en cuatro niveles distintos. Los estudiantes de Secundaria que quisieron hicieron el examen KET y los de bachillerato el PET y el FIRST, no obstante, como siempre aconseja Cambridge MB en el simulacro hay que ser ambicioso, por lo que varios de los alumnos más destacados en la asignatura de inglés se atrevieron con el nivel C1, cuyo examen (Advanced) está al alcance de muy pocos estudiantes de Bachillerato ya que es un nivel bastante alto. No hubo grandes sorpresas y la inmensa mayoría de los estudiantes pasaron sin problemas la parte oral del examen. A falta de conocer los resultados finales del conjunto de las destrezas que exigen los exámenes de Cambridge, es muy probable que un 90 por ciento de los alumnos estén preparados para hacer el examen oficial en junio.

Por su parte, el IES Juan García Valdemora de El Casar se centró en los niveles B1 y B2 que corresponden a los exámenes PET y FIRST respectivamente. Un total de 18 alumnos por nivel de 1º y 2º de Bachillerato se pusieron frente a los examinadores de Cambridge MB para llevar a cabo la parte oral de la prueba el pasado jueves 26 de marzo. Todos ellos ya habían hecho antes el resto de partes del examen y la inmensa mayoría la había pasado con éxito, por lo que el speaking era el último esfuerzo para completar un examen real de Cambridge. Mientras esperaban su turno, los adolescentes aprovechan para hablar en inglés entre ellos y practicar todo aquello que sus profesoras de inglés les habían enseñado en clase.

El último instituto de Guadalajara en llevar a cabo el simulacro de examen ha sido el IES Liceo Caracense de la capital. En este centro han preferido centrarse solo en el nivel B2 para los alumnos de 2º de Bachillerato. De nueve alumnos que se apuntaron, finalmente se examinaron 12 y es que tener la posibilidad de saber si estás preparado o no para un examen de Cambridge sin necesidad de pagar matrícula previa, es algo a lo que no han querido renunciar los alumnos que están interesados. Así, la mañana del viernes 27 de marzo, estos alumnos hicieron la parte oral del examen y a la vuelta de Semana Santa se enfrentarán a las casi cuatro horas que duran las otras tres partes del examen FIRST: reading and use of English (comprensión lectora y gramática), writing (redacción) y listening (comprensión auditiva).

Cabe destacar el esfuerzo que todos los profesores de inglés de estos tres institutos están llevando a cabo para que sus alumnos puedan disfrutar del servicio de simulacro, ya que son ellos los encargados de llevar a cabo y corregir la parte escrita de los exámenes, lo que requiere de su tiempo libre, ya que para este curso no se habían previsto horas laborales para hacer esta labor. También es de merecer el esfuerzo de los propios institutos facilitando a sus alumnos poder hacer las partes de los exámenes en los mejores horarios para ellos.

En cuanto a Cambridge MB, hasta el momento ha contado con experimentados docentes de Guadalajara y examinadores oficiales para llevar a cabo la parte oral de las pruebas. Adam Collins, Eduardo Ruiz del Castillo, Rebecca Peate, Samuel Marsial, Gerald Micallef, Chris Ranssford y Ruth Tynen han examinado durante el mes de marzo a unos 300 alumnos de toda la provincial de Guadalajara. Además, para el simulacro del IES Juan García Valdemora, Cambridge MB contó con la colaboración de Paul Daly, exam consultant de Cambridge English en Castilla La Mancha, quien además de examinar a varios alumnos, resolvió las dudas que tenían las profesoras de inglés, Maribel y Paz, a la hora de corregir la prueba escrita.

El motivo de acabar los simulacros de examen antes de Semana Santa es porque el plazo de matrícula para el FIRST (B2) for schools del 13 de junio acaba el próximo miércoles 15 de abril, por lo que es necesario tener todos los resultados antes para dárselos a los alumnos y que así, junto con sus padres, tomen la decisión de matricularse para este examen. En el resto de niveles el margen es mayor ya que son exámenes más cortos y la Universidad de Cambridge no necesita de tanto tiempo para preparar el material de la prueba. La matrícula para los niveles A2 y B1 acaba el miércoles 29 de abril.

El IES Juan García Valdemora, al ser uno de los primeros en adscribirse al convenio entre la JCCM y la Universidad de Cambridge, ya tiene la placa que le acredita como centro preparador de los exámenes oficiales, de la que se les hizo entrega el mismo día del simulacro. El resto de centros que han firmado el acuerdo, recibirán su placa en las próximas semanas. Recordemos que se trata de una acreditación que otorga el centro examinador Cambridge MB para hacer visible el compromiso con el bilingüismo de estos centros educativos.
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FOTO: Manuel Rodríguez, director del IES Juan García Valdemora de El Casar, el jefe de estudios, Maribel, jefa del departamento de inglés, y Eva Grueso, coordinadora de área del centro examinador Cambridge MB en Guadalajara.
