CONVOCATORIA AYUDA LIBROS DE TEXTO: 1º ESO-2º ESO-3º ESO-4º ESO

CURSO 2023-2024
QUIENES DEBEN SOLICITAR LA AYUDA DE LIBROS DE TEXTO:
· Todo el alumnado que en el curso 2023/2024 vaya a estar matriculado en Educación Secundaria Obligatoria: 1º ESO-2º ESO-3º ESO-4º ESO.

PLAZO PRESENTACIÓN SOLICITUDES: DOS PERÍODOS:
a) PERÍODO ORDINARIO: 22 junio-12 julio 2023
b) PERÍODO EXTRAORDINARIO: Una vez publicada la resolución definitiva; y en todo caso, no más tarde del 1 septiembre 2023; y se mantendrá abierto todo el curso escolar 2023/2024, para el alumnado que se traslade de otra Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

PRESENTACIÓN SOLICITUDES TELEMÁTICAMENTE. CONSIDERACIONES:

· A través de la Plataforma Educativa EducamosCLM ---- SECRETARÍA VIRTUAL.

· Todas las familias interesadas tienen que presentar solicitud, aunque la ayuda hubiera sido concedida en la anterior convocatoria.

· Al ser el alumnado menor de edad: se accederá con credenciales (Clave-Usuario) de cada progenitor/a-Tutor/a legar. Se firma con la Clave de cada uno y al validar la solicitud, se realiza el envío telemático. Aparecerá mensaje de que está tramitada y Nº Registro.

· Formulario disponible en: https://educamosclm.castillalamancha.es/ y en la Sede Electrónica de la JCCM: https://www.educa.jccm.es
· Si ya se dispone de Credenciales, no hay que solicitar una nueva; estas son genéricas y sirven para todos los procedimientos que convoca la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha. Si no se dispone de credencial, se presenta presencialmente en el centro con su DNI/NIF, para su entrega a la persona interesada.

· La solicitud solamente será registrada cuando sea firmada digitalmente por los sustentadores de la unidad familiar, incluidos como miembros computables. Si la solicitud no es firmada por ambos sustentadores, quedará en BORRADOR: no se hace efectiva la presentación y no participará en el procedimiento.

· En los casos en que haya un ÚNICO SUSTENTADOR de la unidad familiar, deberá acreditar tal situación, escaneando previamente la documentación justificativa en pdf, para adjuntarla en el momento que proceda al cumplimentar la solicitud.

· Para el curso 2023/2024, los ingresos a considerar para la renta familiar serán los del año 2021: las casillas a considerar: 435 y 460 de la Renta.

· Si se tiene que adjuntar documentación, antes de cumplimentar la solicitud, se deberá escanear en formato PDF (tamaño máximo 5 MB y en el nombre del archivo únicamente letras, números, guion alto y sin espacios).

INFORMACIÓN DE TODO EL PROCESO DE LA CONVOCATORIA:

· Portal Educación JCCM: http://www.educa.jccm.es
· Teléfono Único de Información: 012
	21 junio-12 julio
	Presentación solicitudes: EducamosCLM---SECRETARÍA VIRTUAL.

	En torno 14 agosto

(fecha aproximada)
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